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 [1]
A Ferencváros eltérő összeállításban lépett pályára a Puskás Akadémia elleni mérkőzésen, mint
legutóbb a Lugoderc ellen. Valószínűsíthető, hogy a kulcsjátékosok pihentetése kiemelt szerepet
kapott a szombati találkozón.
Kapcsolódó cikkek: 
Megszerezte első győzelmét a Ferencváros a Fizz Ligában  [2]

A zöld-fehérek kezdőcsapatában helyet kapott Gróf Dávid, Naby Keita, Alekszandar Pesics, Jonathan
Levi, Kristoffer Zachariassen, Botka Endre, Szalai Gábor, Ibrahim Cissé, Gruber Zsombor, Cadu és
Nagy Barnabás is.

„Általában az a helyzet, hogy a rotáció miatt valaki dühös lesz, de amit egyébként nem bánok, de itt
most mindenki tudja a szerepeket” – jegyezte meg Robbie Keane az összeállítással kapcsolatban. A
szurkolóknak általában véve azonban nem lehet okuk a panaszra, hiszen a Ferencváros kifejezetten
erős kerettel rendelkezik, több poszton is versenyhelyzet van, ami kedvező hatással van a játék
képére. Az ellenfélnél Szappanos, Duarte, Fameyeh, Lukács, Dárdai, Golla, Stronati, Favorov, Soisalo,
Maceiras és Markgráf kapott esélyt kezdőként.

A Fizz Liga negyedik fordulójának mérkőzését Karakó Ferenc vezette. Az összecsapás jelentős
szakmai érdeklődést váltott ki, figyelembe véve, hogy a Ferencváros után a Puskás Akadémia
rendelkezik a liga egyik legkiemelkedőbb labdabirtoklási mutatójával. Mindkét együttes a jelenlegi
szezonban kiemelkedő gólszerzési potenciállal bír.

Izgalmas kezdés 

A találkozó rögtön izgalmakkal kezdődött: a második percben Nagy Barnabás tört be a felcsútiak
kapuja elé, de lövését hárítani tudta Szappanos. A kipattanót Levi már mellé durrantotta. Nem sokat
kellett várni a következőre. A 9. percben Pesics esett el az ötösön belül, de a játékvezető nem látta
büntetőnek az esetet. Szappanosnak két perccel később ismét hárítania kellett először Gruber, majd
Levi lövését. Az ellenfél kaput eltaláló helyzetére a 17. percig kellett várni, amikor Markgráf lövését
tolta a léc fölé Gróf. A 19. percben Lukács aztán a szinte a semmiből megszerezte a vezetést a Puskás
Akadémia (0-1) számára, miután Duarte jobb szélen szemfüles passzal kínálta meg. 

Nem sokáig élvezhették az előnyt a vendégek. A 22. percben egy lendületes összjáték után Levi indult
meg bal szélen. Beadását kapura tették a zöld-fehérek, a kipattantó Caduhoz került, aki egy
fantasztikus csel után a kapu jobb alsó sarkába lőtte a játékszert (1-1). Szappanosnak esélye nem volt
a védésre. Az eredmény minden bizonnyal nem volt kielégítő Robbie Keane számára, mivel ezt
követően melegíteni küldte a cseréket a B-közép előtt. Pedig 10 perccel később a hazaiak a vezetést
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is megszerezhették volna, de Nagy Barnabás lövését Szappanos bravúrosan hárítani tudta. A 39.
percben Fameyeh kapott éles passzt Soisalótól, és így az ötösről tisztán lőhetett, de lövése messze a
kapu mellett száguldott el.

A következő percben ismét a Puskás finn légiósa volt főszerepben. Jobb szélen egy csellel megindult
és egészen a tizenhatosig jutott. Beadására azonban nem tudtak veszélyesen érkezni a csapattársak.
A 43. percben Keitánál kezezést láttak, bal szélról jöhetett szabadrúgással a vendégcsapat. A
szabadrúgásból szöglet lett, de végül ez a helyzet is kihasználatlan maradt. Döntetlennel mehettek az
öltözőbe a csapatok.

Előny a vendégeknél 

A második féldőben Pesics helyére Varga Barnabás állt be. A Ferencváros újabb rohamokat vezetett,
de ezeket rendre semlegesíteni tudták a vendégek. Az 58. percben aztán Gruber tisztán lőhetett
kapura, lövése nem sokkal a jobb kapufa mellett süvített el. Három perccel később Cadu és Levi
összjátékával egészen közel került Szappanos kapujához a Fradi, a beívelésre azonban nem érkezett
megfelelő ütemben csapattárs. Az ivószünet után hármas cserét hajtott végre a Ferencváros és Keita
helyére Tóth Alex, Zachariassen helyére Ötvös Bence, Gruber helyére pedig Joseph érkezett. A 69.
percben a VAR 11-es lehetőségét vizsgálta az ellenfél tizenhatosán belül történt lökés miatt, de végül
nem ítéltek a Fradi javára büntetőt.

A 70. percben teljesen tisztán vehette át a labdát Lukács a tizenhatoson belül Gróf kapujával
szemben. Laposan, a kapu bal alsó sarkába lőtte a labdát (1-2). A bekapott gól hatására a Fradi nem
vált vérmesebbé és a cserék sem igazán látszódtak meg a játék minőségén. A 78. percben Botka
helyére Arzani állt be a Ferencvárosnál. Érdemi változást azonban ez sem hozott. A hazai csapatnak
nem sikerült felülmúlnia az első félidőben mutatott játékteljesítményét, ezért úgy tűnt, hogy nem
sikerül kiegyenlíteni.  A végén még megvolt az esély a zöld-fehérek számára: Levi szabadrúgásból
lőhetett kapura a 84. percben, de Szappanos fogta a kapu közepe felé tartó labdát.

A Puskás Akadéma a győzelmével a tabella élére ugrott. 
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